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Probléemel:

1. On considére la fonction ¢(z) définie sur ] —g; g [ par : ¢(z) =tanzx .
(a) Montrer que ¢ réalise une bijection de ] —g; g[ sur un intervale J que 'on déterminera .
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(b) Note g la fonction résiproque de ¢ ,Montrer que g dérivable sur .J et que ¢'(z) =

T
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(c) Montrer que pour tout = € [0; +o00[ : g(z)+g () =
T

2. On consideére la fonction f définie sur [0; +o0] par : f(z) =2v22+1g(x) .
1
a) Montrer que : lim 22+ 1g () =1.
T—+0C €T

b) En déduire que la droite d’équation: y = 7z — 2 est une asymptéte oblique a C; au voisinage de +oc.
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(c) Montrer que f est une bijection de [0; +o00[ sur [0; +o00] .
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a) Montrer que f est dérivable sur [0; +00[ , est que f'(z) > 2 pour tout z > 0 .
) En déduire que pour tout = =20 , f(z)=x.
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4. Montrer que f~! dérivable sur ]0; +oo[ et que 0 < (f'l)’ (z) < 5 » pour tout z € |0; +o0| .
5. On considére la suite (u,) définie par : uy € ]0; 1] et pour tout n € N | u, = f71 (u,) -
(a) Démontrer que pour tout ne N ; 0 <wu, <1.

(b) Montrer que la suite (u,,) décroissante .Et déduire qu’elle est convergente .
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(c) Montrer que pour tout n € N ; wu, < (5) .Déterminer lim wu,, .

Probléme 2:
Soit fla fonction définie sur lO ) g lpar f(x)=,/tgx

1) Etudier la dérivabilité de f a droite en 0 . Interpréter graphiquement ce résultat .
2) Montrer que f réalise une bijection de [0 , Tz—r [ sur un intervalle J que I’on précisera.
On note g la fonction réciproque de f.
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3) Montrer que g est dérivable sur [0, +oo[ et que g’ (x)=

4) a)Montrer que pour tout x de [0, +o[ ; g(x) +g(%) :%

b) En déduire que Vx€IR: g(+/1+x*-x) +g(+/1+x* +x) estune constante que I’on
précisera .
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5) Soit n € IN . On pose Un—n2k=ﬂg(1+n+k :

a ) montrer que pour toutnde IN" ona: ”ni g(l +%) <U, < o g( 1 +%)
b) En déduire la limite de la suite ( U, ) .

c) Déterminer alors lim%Zﬁzo g(1-—
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